
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

1Ο  ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ στην ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: 

ΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ 

 

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ 

 

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και το Junior Achievement Cyprus συνδιοργανώνουν το 1ο Παγκόσμιο 

Συνέδριο για την Επιχειρηματική Εκπαίδευση: Τάσεις και Προκλήσεις στις 5 Νοεμβρίου 2022 μεταξύ 

9:00 και 16:30 στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, Αμφιθέατρο Unesco στη Λευκωσία. 

Η επιχειρηματική εκπαίδευση έχει κεντρίσει το ενδιαφέρον και τον ενθουσιασμό τις τελευταίες 

δεκαετίες, καθώς φαίνεται να οδηγεί σε οικονομική ανάπτυξη, δημιουργία θέσεων εργασίας και 

ευκολότερη προσαρμογή στην κοινωνία, ενώ ταυτόχρονα βελτιώνει την προσωπική  ανάπτυξη, τη σχέση 

με το σχολείο και την ισότητα.  Η επιχειρηματικότητα αποτελεί δυναμική διαδικασία δημιουργίας, 

αλλαγής και οράματος.  Εμπερικλείει τις διαδικασίες της ανάπτυξης, της δημιουργικότητας και της 

καινοτομίας.  Απαιτεί ενέργεια και πάθος για την εφαρμογή καινοτόμων ιδεών και δημιουργικών 

λύσεων, οι οποίες προκαλούν βελτίωση των συνθηκών εργασίας και ζωής.  

Η επιχειρηματικότητα συνιστά κάτι περισσότερο από απλό οικονομικό και επιχειρησιακό όρο.  Μέσω της 

επιχειρηματικότητας παρέχονται ίσες ευκαιρίες για ανάδειξη σε όλους, ενώ ο επιχειρηματικός τρόπος 

ζωής μπορεί να αναπτυχθεί στα άτομα, στην προσπάθειά τους για επιτυχημένη καριέρα και ζωή.  

Βασιζόμενη σε έρευνες, οι οποίες δηλώνουν ότι μπορεί να διδαχτεί, η επιχειρηματικότητα έχει εισαχθεί 

σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης, καθοδηγούμενη από τις ανάγκες της αγοράς και προσαρμοσμένη στα 

εκπαιδευτικά αναλυτικά προγράμματα των κρατών. 

Ποιο είναι οι επιστημονικές θεωρίες που πλαισιώνουν την επιχειρηματική εκπαίδευση; Ποιες είναι οι 

σημερινές τάσεις και προκλήσεις στην εκπαίδευση για την επιχειρηματικότητα; Πώς μπορεί να 

εφαρμοστεί στην περίπτωση της κάθε βαθμίδας; Όλα αυτά τα ερωτήματα θα απαντηθούν στο 1ο 

Παγκόσμιο Συνέδριο Επιχειρηματικής Εκπαίδευσης. 

Το Παγκόσμιο Συνέδριο Επιχειρηματικής Εκπαίδευσης είναι το 1ο από μια σειρά συνεδρίων που θα 

διοργανώνονται ετησίως στην Κύπρο. Το GCEE στοχεύει να είναι το κορυφαίο συνέδριο του 

Πανεπιστημίου Λευκωσίας και του Junior Achievement Cyprus. 

Το GCEE θα παρέχει την ευκαιρία σε ακαδημαϊκούς, εκπαιδευτικούς, επιστήμονες, επαγγελματίες 

επιχειρηματίες, φοιτητές/τριες και μαθητές/τριες να παρουσιάσουν τη δουλειά τους, να ανταλλάξουν 

ιδέες και να δικτυωθούν για μελλοντικές συνεργασίες στην Επιχειρηματική Εκπαίδευση. Το συνέδριο θα 

χρησιμεύσει ως διευκολυντής για να προσθέσει αξία στον παγκόσμιο διάλογο για την προώθηση και την 

ανάπτυξη της Εκπαίδευσης για την Επιχειρηματικότητα. 



 

 

Διακεκριμένοι επιστήμονες στον τομέα της επιχειρηματικής εκπαίδευσης θα παρουσιάσουν έρευνες και 

πρακτικές γύρο από τα θέματα της επιχειρηματικής εκπαίδευσης. Συγκεκριμένα, οι ομιλητές είναι ο Δρ. 

David Rae από το De Montfort University, ο Δρ. Andrew Penaluna και η Δρ. Kathryn Penaluna από το 

University of Wales Trinity Saint David, ο Δρ. Χαράλαμπος Βρασίδας από το University of Nicosia και ο Δρ. 

Μάνος Παυλάκης από το Frederick University.  

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην αγγλική γλώσσα με ζωντανή διερμηνεία στα ελληνικά.  

 

Δηλώσεις συμμετοχής: https://jacyprus.org/en/events/ 

 

Ο Οργανισμός Junior Achievement Κύπρου είναι μέλος του παγκόσμιου Μη-Κερδοσκοπικού Οργανισμού 

JA Worldwide και ειδικεύεται σε θέματα εκπαίδευσης για την επιχειρηματικότητα, τον οικονομικό 

εγγραμματισμό και την αγορά εργασίας.  Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα 

www.jacyprus.org  
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